



保障冬奥会清洁能源，长庆气区日产气量达 1.58 亿立方米

从长庆油田获悉，长庆气区日产气量 1 月 20 日超过 1.58 亿立方米（含储气库），占冬供高峰期全国每天使用天然气总量的七分之一，再次刷新历史纪录，为即将开幕的北京冬奥会提供了充足的清洁能源。

长庆油田是我国最大产气区，也是北京主力气源地。2021 年长庆天然气年产量高达 465.43 亿立方米，成为北京、西安、银川等 40 多座大中城市民生供气的主力军。北京冬奥会举办正值春节，也是冬季高峰供气的关键时期，长庆油田提前部署，做好足额保供和满负荷提量增供准备，优化完善极端天气和春节、冬奥会期间保供方案，确保关键时期天然气产量“上得去、稳得住”。

据介绍，自冬供开启以来，长庆油田各项目组在两个月内投产气井 1042 口。截至 2021 年 12 月 31 日，累计投产 2355 口。进入 2022 年，长庆油田优选 309 口调峰井，每天可提产 430 万立方米。65 套加热炉火线投运，串接的 178 口气井全部开井，每天可提产 280 万立方米。

目前，长庆气区五大气田 2.4 万口气井齐发力，日产气量持续保持在 1.5 亿立方米高位运行。

陕 224 储气库开足马力，10 口生产气井调大井口阀门，以每天 400 万立方米的产气量成为保供有力补充。据悉，长庆油田储气库群目前已投运 1 座，开展先导试验 2 座，在建 1 座，储备工作气量 4.2 亿立方米，最大日调峰能力达 530

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise



万立方米，可满足 100 万户三口之家的冬季用气需求。

（来源：北京日报）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

